

## Պատասխաններ

### 9 – րդ դասարան

/գնահատման քայլը՝ 0,25 միավոր/

- 24 հորիզոնական ( $4800 \text{ մ} : 200 \text{ մ} = 24$ )
- Աթենք, Պուսան, Դակար, Պալերմո:
1. կողմնացույց, 2. ցորեն, 3. Վոլգա, 4. ցող:
- Սան Մարինո, Անդորրա, Մոնակո, Լիխտենշտեյն (ճիշտ համարել նաև Վատիկան, Լյուքսեմբուրգ, Սալթա և այլն):
- Բայկալ լիճ – Անգարա գետ, Վիկտորիա լիճ – Նեղոս գետ, Լադոգա լիճ – Նևա գետ, Օնտարիո լիճ – Սուրբ Լավրենտիոս գետ:
- Եմեն – շիիզմ, Պակիստան – սուննիզմ, Ճապոնիա – սինթոիզմ, Չինաստան – դաոսիզմ:
- Չիլի, Ալբանիա, Ավստրալական Միություն, ԱՄՆ:
- կտրտված, Սինայ, Գվինեական, Մարակայբո:
- Աֆրիկյան Կոնգո /մայրաքաղաքը՝ Բրազավիլ/ և Կոնգոյի Դեմոկրատական Հանրապետություն /մայրաքաղաքը՝ Կինշասա/ պետություններն են, որոնց մայրաքաղաքները գտնվում են Կոնգո գետի աջ և ձախ ափերին՝ իրար դիմաց:
1. Ռ. Ամունդսեն – 1911 թ. 3. Կոլումբոս – 1492 թ.  
2. Նորմաններ / Էրիկ Շիկահեր / - 10 – րդ դար 4. Մ. Մակլայ – 1817 թ.:
- Սաքսաուլի տարիքը տարեկան օղակներով որոշել հնարավոր չէ, քանի որ նրա տարեկան օղակներն ավելանում են խոնավությանը համապատասխան: Իսկ դա ամեն տարի չէ, որ լինում է:
- Էնդեմիկ տեսակներ
- Սև ծովի միջին աղիությունը  $18\% \circ \text{է}$ ՝ 1 լիտր ջրում 18 գրամ աղ:  
 $1 \text{ մ}^3 - \text{ում կլինի } 1000 \times 18 \text{ գրամ} = 18\ 000 \text{ գրամ}$
- Բնական աճը կլինի  $5\ 000\ 000 - x$  |  $x = 90\ 000$  մարդ  
 $1\ 000 - 18$  |  
Մեխանիկական աճը կլինի՝  $20\ 000 - 10\ 000 = 10\ 000$  մարդ  
Բնական աճ + մեխանիկական աճ =  $90\ 000 + 10\ 000 = 100\ 000$  մարդ  
1 տարի հետո պետության բնակչության թիվը կլինի՝  $5\ 100\ 000$  մարդ:
1. հունիսի 22 – ին:
2. գրանիտը
4. Կուբա և Հայիթի
3. աշխատուժը: